
Результаты опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельны дисциплин (модулей) и практик  

в Иркутском филиале ВГИК по ОПОП ВО 

 

В 2024 году в рамках внутренней оценки качества образования проводилось 

анкетирование обучающихся по образовательным программам высшего образования, по 

образовательным программам среднего профессионального образования, профессорско-

преподавательского состава, а также работодателей. Анкетирование обучающихся 

проводилось по всем реализуемым направлениям подготовки и специальностям.  

Всего в опросе приняли участие 50% от общего количества студентов, 

обучающихся по ООП ВО. 

Ответы  респондентов оценивались по 5-балльной шкале, где 5 – очень высокий 

уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия. 

 

Результаты опросов обучающихся по ОПОП ВО программе бакалавриата  

52.03.06 Драматургия об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса 

 

Удовлетворенность структурой программы 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин и т.п.)  

1. 2 человека- оценка 5; 

2. 6 человек -  оценка 4; 

3. 3 человека- оценка  3; 

4. 2 человека – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

  

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

3. Насколько полно Вам предоставляется возможность  выбора дисциплин? 

Под вопросом указываете. 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 0 человек -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены структурой образовательной программы. 

 

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы 

1. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме? 



1. 4 человека -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

2. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 

1. 1 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 4 человека - оценка  3; 

4. 3 человек – оценка 2; 

5. 3 человек – оценка 1 

3. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

1. 4 человек -  оценка 5; 

2. 4 человек -  оценка 4; 

3. 3 человек - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы. 

 

Удовлетворенность условиями реализации программы 

1. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

1. 4 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 1 человек - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

2. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 2 человека– оценка 1 

 

3. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 2 человека -  оценка 4; 

3. 4 человека - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

4. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

1. 8 человек -  оценка 5; 

2. 4 человек -  оценка 4; 

3. 0 человек - оценка  3; 



4. 0 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

5. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

ЭИОС Университета (наличие УП, рабочих программ дисциплин, программ практик и 

пр.)? 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 5 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены условиями реализации программы, но 

необходимо актуализировать содержание ЭИОС филиала. 

 

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг 

по программе 

1. Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей 

индивидуальной ОПОП? 

1. 0 человек -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 6 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 2 человека – оценка 1 

 

2. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 3 человек - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 3 человека – оценка 1 

 

3. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, 

культурных и др. секций) 

1. 6 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 2 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

4. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руковод ству вуза) 

Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном Университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

1. 3 человек -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 3 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

5. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном Университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 



1. 6 человек -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены качеством предоставления 

образовательных услуг по программе, но обучающиеся хотят иметь возможность 

участвовать в     формировании своей индивидуальной ОПОП. 

 

Анкета для обучающихся 

Удовлетворенность студентов обучением в Иркутском филиале ВГИК 

 

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

 
Варианты ответов Количество опрошенных % 

Полностью удовлетворен 2 15,4 

Скорее удовлетворен 10 76,9 

Не очень удовлетворен 0 0 

Совсем не удовлетворён 1 7,7 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

2. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие: 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Нет, не испытываю трудностей 4 30,8 

Да, высокая учебная нагрузка 8 61,5 

Да, отсутствие интереса к дисциплинам 1 7,7 

Да, трудности в общении с педагогом 0 0 

Да, трудности в общении с 

одногруппниками 

0 0 

 

3. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (Выберите 

пожалуйста не более 3-х вариантов) 

Варианты ответов Количество 

опрошенных 

% 

Неудовлетворительная организация 

промежуточной аттестации 

1 5,3 

Неудовлетворительная организация учебного 

процесса 

8 42,1 

Проблем нет 3 15,8 

Неудовлетворительное преподавание по 

некоторым предметам 

5 26,3 

Перегруженность аудиторными занятиями 1 5,3 

Недостаточное количество практических 

занятий 

1 5,3 

 

4. Как бы Вы оценили качество образования, получаемое в Филиале? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Отлично 6 46,2 

Хорошо 4 30,8 

Удовлетворительно 3 23,1 



Неудовлетворительно 0 0 

 

5. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов Филиала: 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Высокий 8 61,5 

Довольно высокий 3 23,1 

На среднем уровне 2 15,4 

Низкий 0 0 

Довольно низкий 0 0 

 

6. Как Вы считаете, способствуют ли условия в филиале здоровому образу жизни 

студентов? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Способствуют 1 7,7 

Недостаточно способствуют 8 61,5 

Не способствуют 3 23,1 

Затрудняюсь ответить 1 7,7 

 

7. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в филиале? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Позитивная 7 53,8 

Нейтральная 6 46,2 

Негативная 0 0 

 

8. Какие мероприятия, проводимые в Филиале, Вам запомнились больше 

всего? 

День открытых дверей и лекции приглашенных гостей, торжественная линейка, 

Встреча со студенткой Московского ВГИК, Субботник; Конкурс "Самая лучшая секция 

общежития" 

9. Насколько Вы удовлетворены материально-технической оснащенностью 

учебного процесса? 

Удовлетворен –0 

частично удовлетворен – 5 

не удовлетворен-7 

10. Насколько Вы удовлетворены состоянием помещений (учебных аудиторий, 

мастерских) филиала? 

Требуется капитальный ремонт – 10 

удовлетворяет - 3 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены обучением в филиале, однако 

испытывают неудовлетворенность материально-технической оснащенностью учебного 

процесса, состоянием помещений, количеством мероприятий, способствующих здоровому 

образу жизни. 
 

  



Результаты опросов обучающихся по ОПОП ВО программе специалитета 55.05.01 

Режиссура кино и телевидения об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса 

 

Удовлетворенность структурой программы 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин и т.п.)  

1. 2 человека- оценка 5; 

2. 6 человек -  оценка 4; 

3. 3 человека- оценка  3; 

4. 2 человека – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

  

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

3. Насколько полно Вам предоставляется возможность  выбора дисциплин? 

Под вопросом указываете. 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 0 человек -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены структурой образовательной программы. 

 

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы 

1. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме? 

1. 4 человека -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

2. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 

1. 1 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 4 человека - оценка  3; 

4. 3 человек – оценка 2; 

5. 3 человек – оценка 1 

3. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

1. 4 человек -  оценка 5; 

2. 4 человек -  оценка 4; 



3. 3 человек - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы. 

 

Удовлетворенность условиями реализации программы 

1. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

1. 4 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 1 человек - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

2. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 2 человека– оценка 1 

 

3. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 2 человека -  оценка 4; 

3. 4 человека - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

4. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

1. 8 человек -  оценка 5; 

2. 4 человек -  оценка 4; 

3. 0 человек - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

5. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

ЭИОС Университета (наличие УП, рабочих программ дисциплин, программ практик и 

пр.)? 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 5 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены условиями реализации программы, но 

необходимо актуализировать содержание ЭИОС филиала. 

 



Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг 

по программе 

1. Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей 

индивидуальной ОПОП? 

1. 0 человек -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 6 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 2 человека – оценка 1 

 

2. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 3 человек - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 3 человека – оценка 1 

 

3. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, 

культурных и др. секций) 

1. 6 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 2 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

4. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руковод ству вуза) 

Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном Университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

1. 3 человек -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 3 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

5. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном Университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

1. 6 человек -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены качеством предоставления 

образовательных услуг по программе, но обучающиеся хотят иметь возможность 

участвовать в     формировании своей индивидуальной ОПОП. 

 

Анкета для обучающихся 

Удовлетворенность студентов обучением в Иркутском филиале ВГИК 

 

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

 



Варианты ответов Количество опрошенных % 

Полностью удовлетворен 2 15,4 

Скорее удовлетворен 10 76,9 

Не очень удовлетворен 0 0 

Совсем не удовлетворён 1 7,7 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

2. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие: 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Нет, не испытываю трудностей 4 30,8 

Да, высокая учебная нагрузка 8 61,5 

Да, отсутствие интереса к дисциплинам 1 7,7 

Да, трудности в общении с педагогом 0 0 

Да, трудности в общении с 

одногруппниками 

0 0 

 

3. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (Выберите 

пожалуйста не более 3-х вариантов) 

Варианты ответов Количество 

опрошенных 

% 

Неудовлетворительная организация 

промежуточной аттестации 

1 5,3 

Неудовлетворительная организация учебного 

процесса 

8 42,1 

Проблем нет 3 15,8 

Неудовлетворительное преподавание по 

некоторым предметам 

5 26,3 

Перегруженность аудиторными занятиями 1 5,3 

Недостаточное количество практических 

занятий 

1 5,3 

 

4. Как бы Вы оценили качество образования, получаемое в Филиале? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Отлично 6 46,2 

Хорошо 4 30,8 

Удовлетворительно 3 23,1 

Неудовлетворительно 0 0 

 

5. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов Филиала: 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Высокий 8 61,5 

Довольно высокий 3 23,1 

На среднем уровне 2 15,4 

Низкий 0 0 

Довольно низкий 0 0 

 

6. Как Вы считаете, способствуют ли условия в филиале здоровому образу жизни 

студентов? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Способствуют 1 7,7 

Недостаточно способствуют 8 61,5 



Не способствуют 3 23,1 

Затрудняюсь ответить 1 7,7 

 

7. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в филиале? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Позитивная 7 53,8 

Нейтральная 6 46,2 

Негативная 0 0 

 

8. Какие мероприятия, проводимые в Филиале, Вам запомнились больше 

всего? 

День открытых дверей и лекции приглашенных гостей, торжественная линейка, 

Встреча со студенткой Московского ВГИК, Субботник; Конкурс "Самая лучшая секция 

общежития" 

9. Насколько Вы удовлетворены материально-технической оснащенностью 

учебного процесса? 

Удовлетворен –0 

частично удовлетворен – 5 

не удовлетворен-7 

10. Насколько Вы удовлетворены состоянием помещений (учебных аудиторий, 

мастерских) филиала? 

Требуется капитальный ремонт – 10 

удовлетворяет - 3 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены обучением в филиале, однако 

испытывают неудовлетворенность материально-технической оснащенностью учебного 

процесса, состоянием помещений, количеством мероприятий, способствующих здоровому 

образу жизни. 
  



Результаты опросов обучающихся по ОПОП ВО программе специалитета 55.05.04 

Продюсерство об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса 

 

Удовлетворенность структурой программы 

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин и т.п.)  

1. 2 человека- оценка 5; 

2. 6 человек -  оценка 4; 

3. 3 человека- оценка  3; 

4. 2 человека – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

  

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, 

отведенный на лекционные занятия 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

3. Насколько полно Вам предоставляется возможность  выбора дисциплин? 

Под вопросом указываете. 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 0 человек -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены структурой образовательной программы. 

 

Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы 

1. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме? 

1. 4 человека -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

2. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 

1. 1 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 4 человека - оценка  3; 

4. 3 человек – оценка 2; 

5. 3 человек – оценка 1 

3. Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, 

наличие методических материалов и рекомендаций? 

1. 4 человек -  оценка 5; 

2. 4 человек -  оценка 4; 



3. 3 человек - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены учебно-методическим обеспечением 

образовательной программы. 

 

Удовлетворенность условиями реализации программы 

1. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

1. 4 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 1 человек - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

2. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик? 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 3 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 2 человека– оценка 1 

 

3. Оцените организацию научно-исследовательской деятельности 

обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, т.п.) 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 2 человека -  оценка 4; 

3. 4 человека - оценка  3; 

4. 3 человека – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

4. Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями 

индивидуальных консультаций в ходе семестра? 

1. 8 человек -  оценка 5; 

2. 4 человек -  оценка 4; 

3. 0 человек - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

5. Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в 

ЭИОС Университета (наличие УП, рабочих программ дисциплин, программ практик и 

пр.)? 

1. 3 человека -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 5 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены условиями реализации программы, но 

необходимо актуализировать содержание ЭИОС филиала. 

 



Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг 

по программе 

1. Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей 

индивидуальной ОПОП? 

1. 0 человек -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 6 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 2 человека – оценка 1 

 

2. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации 

и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

1. 5 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 3 человек - оценка  3; 

4. 0 человек – оценка 2; 

5. 3 человека – оценка 1 

 

3. Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, 

культурных и др. секций) 

1. 6 человек -  оценка 5; 

2. 1 человек -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 2 человека – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

 

4. Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы 

(на кафедру, в деканат, к руковод ству вуза) 

Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном Университете и на 

данном направлении подготовки (специальности)? 

1. 3 человек -  оценка 5; 

2. 4 человека -  оценка 4; 

3. 3 человек - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 1 человек – оценка 1 

5. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном Университете и 

на данном направлении подготовки (специальности)? 

1. 6 человек -  оценка 5; 

2. 3 человека -  оценка 4; 

3. 2 человека - оценка  3; 

4. 1 человек – оценка 2; 

5. 0 человек – оценка 1 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены качеством предоставления 

образовательных услуг по программе, но обучающиеся хотят иметь возможность 

участвовать в     формировании своей индивидуальной ОПОП. 

 

Анкета для обучающихся 

Удовлетворенность студентов обучением в Иркутском филиале ВГИК 

 

1. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

 



Варианты ответов Количество опрошенных % 

Полностью удовлетворен 2 15,4 

Скорее удовлетворен 10 76,9 

Не очень удовлетворен 0 0 

Совсем не удовлетворён 1 7,7 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

2. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие: 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Нет, не испытываю трудностей 4 30,8 

Да, высокая учебная нагрузка 8 61,5 

Да, отсутствие интереса к дисциплинам 1 7,7 

Да, трудности в общении с педагогом 0 0 

Да, трудности в общении с 

одногруппниками 

0 0 

 

3. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? (Выберите 

пожалуйста не более 3-х вариантов) 

Варианты ответов Количество 

опрошенных 

% 

Неудовлетворительная организация 

промежуточной аттестации 

1 5,3 

Неудовлетворительная организация учебного 

процесса 

8 42,1 

Проблем нет 3 15,8 

Неудовлетворительное преподавание по 

некоторым предметам 

5 26,3 

Перегруженность аудиторными занятиями 1 5,3 

Недостаточное количество практических 

занятий 

1 5,3 

 

4. Как бы Вы оценили качество образования, получаемое в Филиале? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Отлично 6 46,2 

Хорошо 4 30,8 

Удовлетворительно 3 23,1 

Неудовлетворительно 0 0 

 

5. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов Филиала: 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Высокий 8 61,5 

Довольно высокий 3 23,1 

На среднем уровне 2 15,4 

Низкий 0 0 

Довольно низкий 0 0 

 

6. Как Вы считаете, способствуют ли условия в филиале здоровому образу жизни 

студентов? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Способствуют 1 7,7 

Недостаточно способствуют 8 61,5 



Не способствуют 3 23,1 

Затрудняюсь ответить 1 7,7 

 

7. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в филиале? 

Варианты ответов Количество опрошенных % 

Позитивная 7 53,8 

Нейтральная 6 46,2 

Негативная 0 0 

 

8. Какие мероприятия, проводимые в Филиале, Вам запомнились больше 

всего? 

День открытых дверей и лекции приглашенных гостей, торжественная линейка, 

Встреча со студенткой Московского ВГИК, Субботник; Конкурс "Самая лучшая секция 

общежития" 

9. Насколько Вы удовлетворены материально-технической оснащенностью 

учебного процесса? 

Удовлетворен –0 

частично удовлетворен – 5 

не удовлетворен-7 

10. Насколько Вы удовлетворены состоянием помещений (учебных аудиторий, 

мастерских) филиала? 

Требуется капитальный ремонт – 10 

удовлетворяет - 3 

 

Вывод: в целом студенты удовлетворены обучением в филиале, однако 

испытывают неудовлетворенность материально-технической оснащенностью учебного 

процесса, состоянием помещений, количеством мероприятий, способствующих здоровому 

образу жизни. 
 

 

  



 


